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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                                                                                                         

29 Αυγούστου 2024 

 

Δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

κ. Αθηνάς Μιχαηλίδου  

μετά το πέρας της συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου προέβη σήμερα 

σε δηλώσεις της στους δημοσιογράφους, στο Προεδρικό Μέγαρο, μετά το πέρας της  

συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου. 

 

Στις δηλώσεις της η κ. Μιχαηλίδου ανέφερε: «Το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε 

σήμερα την κατά παρέκκλιση επαναλειτουργία του Δημόσιου Νηπιαγωγείου στον 

Κάμπο, αφού προέκυψαν τώρα, το καλοκαίρι, νέα δεδομένα και έχουμε την εγγραφή 

μαθητή στο νηπιαγωγείο. Στο πλαίσιο, λοιπόν, της πολιτικής της Κυβέρνησης για 

στήριξη των ορεινών και των ακριτικών περιοχών αποφασίσαμε την κατά παρέκκλιση 

λειτουργία του σχολείου, ώστε να στηρίξουμε και την κοινότητα αλλά και την ευρύτερη 

περιοχή.  

 

Επίσης, στη σημερινή του συνεδρίαση το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε όλες τις 

ενέργειες που χρειάζεται να γίνουν για την άμεση έναρξη της ανέγερσης της νέας 

Τεχνικής Σχολής Αγίου Λαζάρου στην επαρχία της Λάρνακας. Συνεπώς, προχωρούμε 

κανονικά, χωρίς κανένα εμπόδιο στην προετοιμασία για την έναρξη των εργασιών της 

ανέγερσης της Τεχνικής Σχολής, που προβλέπεται να είναι ένα σύγχρονο κτήριο, το 

οποίο θα ικανοποιεί τις ανάγκες της γύρω περιοχής και το οποίο μάς δίνει την ευκαιρία 

να εργαστούμε στις προτεραιότητες που έχουμε θέσει για την Τεχνική και 

Επαγγελματική Εκπαίδευση, μέσα σε ένα σύγχρονο περιβάλλον, με εργαστήρια, 

τεχνολογικό εξοπλισμό κ.ά.  

 

Στη συνέχεια η Υπουργός απάντησε σε ερωτήσεις των δημοσιογράφων.  
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Σε ερώτηση αναφορικά με την εγκατάσταση κλιματιστικών στα σχολεία, η Υπουργός 

ανέφερε: «Να αναφέρουμε ότι ουδέποτε πριν υπήρξε πολιτική απόφαση για την 

εγκατάσταση και λειτουργία κλιματιστικών. Η παρούσα Κυβέρνηση από την αρχή έχει 

δηλώσει την αποφασιστικότητά της και έχει εκπονήσει ολοκληρωμένο σχεδιασμό έτσι 

ώστε να εγκατασταθούν πρώτα τα 50 κλιματιστικά στη βάση συγκεκριμένων κριτηρίων 

και στη συνέχεια να προχωρήσουμε με τα επόμενα σχολεία, παγκύπρια. Η πρώτη 

φάση ολοκληρώνεται σε κάποιες επαρχίες νωρίτερα, σε κάποιες επαρχίες λίγο 

αργότερα. Εντός των επόμενων εβδομάδων θα ολοκληρωθεί για όλους και αυτό έχει 

σημασία. Η Λευκωσία ήδη σε λίγες μέρες ολοκληρώνει τα πρώτα 10 σχολεία στα οποία 

έχει προγραμματιστεί να τοποθετηθούν κλιματιστικά. Έχουμε ένα έργο που γίνεται σε 

πλήρη συνεργασία με την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου, γιατί παράλληλα με την 

εγκατάσταση γίνεται και η αναβάθμιση δικτύων καθώς και οι ηλεκτρομηχανολογικές 

εγκαταστάσεις, γιατί για μας προτεραιότητα είναι η ασφάλεια και των παιδιών και των 

κτηρίων, των δικτύων κ.λπ. Άρα θεωρούμε ότι για πρώτη φορά θα έχουμε σχολεία στα 

οποία θα λειτουργούν, με πλήρως εγκεκριμένη διαδικασία από τους ειδικούς, 

κλιματιστικά. Ταυτόχρονα και το τονίζω αυτό, συνεχίζουμε να επενδύουμε και στην 

περιβαλλοντική άνεση των σχολείων μας και έχουμε ήδη προχωρήσει προς αυτή την 

κατεύθυνση, αφού τα μισά σχολεία έχουν μονώσεις ταρατσών, σε αρκετά σχολεία 

έχουμε ήδη βάλει ανεμιστήρες οροφής, έτσι ώστε να περιοριστεί η ανάγκη για τη χρήση 

των κλιματιστικών, τουλάχιστον μόνο στις πολύ άσχημες καιρικές συνθήκες του 

καλοκαιριού. Συνεπώς, το πλάνο αυτό προχωρεί. Στη διαδικασία δεν υπάρχουν 

πισωγυρίσματα, αλλά προχωρούμε με την εγκατάσταση το συντομότερο δυνατόν σε 

όλα τα σχολεία παγκύπρια».  

 

Ερωτηθείσα αν θα είναι έτοιμα τον Σεπτέμβρη τα σχολεία που ανακοινώθηκαν τον 

Ιούνιο, η Υπουργός απάντησε: «Tα σχολεία της Λευκωσίας και κάποια σχολεία της 

Λεμεσού θα είναι έτοιμα τον Σεπτέμβρη. Εντός των επόμενων εβδομάδων του 

Σεπτέμβρη και αρχές του Οκτώβρη θα είναι και στις άλλες επαρχίες, τα πρώτα 50. 

Ταυτόχρονα όμως συνεχίζουμε και με τα επόμενα 50.  

 

 

 

 


